COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO

87021 (Provincia di Cosenza) Comando di Polizia Municipale

ORDINANZA Nº 298

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

<u>VISTA</u> la comunicazione dell'Assessore alla Viabilità, Marco Liporace, con la quale si chiede l'istituzione dell'isola pedonale in Via A. Fiordaliso e precisamente dall'innesto trav. Via G. Grossi (Bar Verta) fino alla Palazzina ex INA CASA, a partire dal 03/08/2021 fino al 31/08/2021, dalle ore 20,30 alle ore 2,00;

<u>SENTITO</u> il parere dell'Amministrazione, circa l'istituzione dell'area pedonale sul Lungomare A. Fiordaliso e precisamente dall'innesto trav. Via G. Grossi (Bar Verta) fino alla Palazzina ex INA CASA, consentendo il posizionamento di sedie e tavolini alle attività commerciali 24 ore su 24 e del divieto di sosta dalle ore 0 alle ore 24,00.

<u>CONSIDERATO</u> che occorre istituire l'isola pedonale sul lungomare A. Fiordalisi, per venire incontro alle esigenze delle attività commerciali site nella zona interessata;

<u>CHE</u> occorre modificare la circolazione veicolare esistente su parte del lungomare A. Fiordalisi, a tutela della prevenzione della sicurezza e dell'ordina pubblico;

<u>VISTI</u> gli artt. 6 e 7 del vigente Codice della Strada, approvato con D.L.vo 30/04/1992 n° 285 e le norme del Regolamento per l'esecuzione del predetto, approvato con il D.P.R. 16/12/1992 n° 495;

RITENUTA la necessità, per ragioni di pubblico interesse, di adottare i provvedimenti meglio specificati in dispositivo;

ORDINA

1 - L'istituzione dell'isola pedonale a partire dal 03/08/2021 fino al 31/08/2021, dalle ore 20.30 alle ore 2,00 a partire dal luglio 2021, con divieto di transito a tutti gli autoveicoli sul lungomare A. Fiordaliso e precisamente nel tratto di strada che va dall'innesto trav. Via G. Grossi (Bar Verta) fino alla Palazzina ex INA CASA e divieto di sosta dalle ore 0 alle ore 24.00.

AVVERTE

Che nei confronti di eventuali trasgressori procederà a termini delle vigenti norme in materia.

Che avverso il presente provvedimento può essere proposto ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale della Calabria, ai sensi della Legge n° 1034 del 06/12/1971.

Dispone, altresì, che la presente venga trasmessa in copia al Comando Stazione Carabinieri di Belvedere Marittimo, al Dirigente dell'U.T.C., – Sede per l'esecuzione, al Signor Sindaco e all'Assessore alla Viabilità, per opportuna conoscenza e che sia resa pubblica on – line sul sito di questo Comune.

Belvedere Marittimo, lì 03/08/2021.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO (Istr. Dir. di P.M. Rgone Fabio)